



शुभेच्छा बीड जिल्हाच्या जिल्हाधिकारी पदी अविनाशजी पाठक साहेब यांनी पदभार स्वीकारल्या बहल शिवसेना जिल्हाप्रमुख परमेश्वर सातपुते सर यांनी आज त्यांची सदृच्छा भेट घेऊन बीड जिल्हा शिवसेनेच्या वतीने त्यांना हार्दिक हार्दिक शुभेच्छा दिल्या. यावेळी उपजिल्हाप्रमुख आजिनाथ खेडकर, उपजिल्हाप्रमुख हनुमान जिजा जगताप, उपजिल्हाप्रमुख राजभाऊ महावाले, उपजिल्हाप्रमुख आशिश मस्क, शहर प्रमुख शेख निजाम भाई, शिरूर तालुका प्रमुख सोपान काका मोरे, आष्टी उपतालुकाप्रमुख अशोक पवार, सय्यद नयुम भाई, जयंत वाघ, अजय गाथकवाड, दिपक घोडके, विनोद गुंड पाटील, मनोज भराटे सह शिवसेनेचे सर्व पदाधिकारी उपस्थित होते...!! शिवसेना बीड उद्भव बाळ्यासाहेबठारकर आदित्य उद्भव ठारकर सुनीलप्रभू किशोरपातदार

ताईसाहेबाचे अभिनंदन, गुलालाचा, अधिकार फक्त निष्ठावंताचा

राजेंद्र मस्के सलीम जहांगीर देविदास नागरे मुन्ना फडणे गुलाल अंगावर घेण्याचा नैतिक अधिकार नाहीत ?
राजेंद्र मस्के सलीम जहांगीर देविदास नागरगोजे मुन्ना फड यांना ताईच्या विधान परिषदेचा गुलाल घेण्याचा अधिकार नाही ?
मुन्ना फड तुम्ही एकाही गावात गेला का नाही नाळवंडी सर्कल मधील गावात पंकजाताई ऐवजी प्रीतम ताई चौकशी करावी. ?
राजेंद्र मस्के, सलीम जहांगीर, देविदास नागरगोजे, मुन्ना फड, यांनी आपापल्या गावातील व सर्कल मधील ताईला दिलेली लीड सांगून आनंद उत्सव साजरा करावा व गुलाल स्वतःच्या अंगावर घ्यावा ?
ताईच्या विधान परिषदेचा आनंदाचा गुलाल घेण्याचा अधिकार निष्ठावंत मुंडे भक्तांनाच ?
ताईचा बीड लोकसभेचा पराभव डोळ्यासमोर ठेवून राजेंद्र मस्केने जबाबदारी स्वीकारत राजीनामा का दिला नाही. ?

दलाल वृत्तीच्या बडव्या लोकांनी पंकजाताई मुंडे यांची यंत्रणा लोकसभा निवडणुकीत पाडण्यासाठी वापरण्याच्या बीड जिल्हा भाजप प्रचार कार्यालयातील ते सहा ते सात दलाल यांनी गुलाल घेण्याचा नैतिक अधिकार नाही.

ताईचा पराभव बीड लोकसभेमध्ये याच लोकांमुळे झाला होता. आता तरी या लोकांना ताईनेजवळ करु नये सावंत कार्यकर्त्यांकडून ताईकडे मागणी.

गुत्तेदारीसाठी मरमर करणाऱ्या राजेंद्र मस्के सलीम गुन्हा देविदास, मुन्ना फळ यांनी आनंद उत्सव साजरा करताना पंकजाताई आपल्याला जवळ करील किंवा नाही अशा आशयाची धगधगी यांच्या मनात सध्या चालू आहे. ?

राजेंद्र मस्केच्या राजकीय गोष्टी व्हायरल होण्याची शक्यता. भाजपमधील अनेक जणांकडून राजेंद्र मस्के च्या विरोधात षडयंत्र ?

बीड प्रतिनिधी - बीड लोकसभा जातीचे राजकारण महाराष्ट्रामध्ये पेटलं याच महाराष्ट्राच्या जातीच्या राजकारणामध्ये भाजपाला अनेक जागी पराभूत व्हावं लागलं याच जिवांत उदाहरण असतानाच बीड लोकसभा निवडणुकीमध्ये २०२४ ला पंकजाताई मुंडे यांचा पराभव काही मतांनी झाला परंतु पक्षाने पुन्हा एकदा पंकजाताई मुंडे यांना विधान परिषदेवर घेत काम करण्याची संधी दिली तर ही संधी नव्हे तर मुंडे प्रेमींसाठी एक आनंदाची बातमी आहे. तर यावेळी मात्र आज सुद्धा पंकजाताई मुंडे यांच्या निवडीचे महाराष्ट्रामध्ये स्वागत होत असतानाच विधान परिषदेच्या निवडणुकीच्या अगोदरच पंकजाताई मुंडे या विजयी झालेले आहेत. तर यावेळी बीड जिल्हा भाजपच्या वतीने काम करत असताना दलाल वृत्तीच्या बडव्या कार्यकर्त्यांना काम करण्याची संधी पंकजाताई मुंडे यांनी बीड लोकसभा निवडणूक २०२४ मध्ये काम

करण्याची संधी भाजपाचे प्रचार कार्यालय असलेले जालाना रोडवरील एका कार्यालयामध्ये सर्व कामाची जबाबदारी व विश्वासाने काम करा असा आदेश पंकजाताईनी देत काही कार्यकर्त्यांवर आदेश दिले व विश्वास टाकला.यावेळी मात्र भाजपाची मिरवणारे नेते मंडळी म्हणजेच अर्थात बीड लोकसभेची जिम्मेदारी असलेले भाजप संघटन सरचिटणीस नागरगोजे अध्यक्ष चंद्रकांत फड भाजपाचे अल्पसंख्यांचे उपाध्यक्ष सलीम जहांगीर भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के काही अन्य कार्यकर्त्यांना ताईसाहेबांनी विश्वास टाकून काम करण्यास सांगितले परंतु याच कार्यकर्त्यांनी बीड लोकसभेमध्ये ताईची लीड ही ६१ हजाराने कमी केली नाही. तर ती लीड एक लाख मतांनी कमी केली अशी चर्चा बीड जिल्हामध्ये आहे. याच वरील मंडळीनी व सहा ते सात बडव्या दलाल वृत्तीच्या कार्यकर्त्यांनी ग्रामीण भागातून येणाऱ्या वेगवेगळ्या जाती धर्मातील पक्ष संघटनेच्या कार्यकर्त्यांना भाषा

वापरत संघटनेच्या पक्षाच्या सभा छोटे छोटे समाजाच्या सभा ताईंना या कार्यक्रमासाठी नको आहेत. असं सांगून त्यांनी ताईचा पराभव आपल्या हाताने ओढून आणून २०२४ मध्ये बीड लोकसभेमध्ये ताईचा पराभव याच वरील मंडळीनी केलेला आहे म्हणून याच होईल मंडळीनी सलीम देविदास मुन्ना व भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांना यावेळी ताईच्या बीड विधानसभेच्या आनंदोत्सवाचा गुलाल घेण्याचा नैतिक अधिकार नसल्याने आज त्यांनी गुलाल अंगावर घेऊन स्वतःचा अपमान करून घेत नये. बीड जिल्ह्यातील जनतेचा व पंकजाताई मुंडे यांच्या निष्ठावंत मुंडे भक्तांचा अंगावरती हा गुलाल पडायला पाहिजे पंकजाताई मुंडे येणाऱ्या काळामध्ये मंत्री होतील. आणि आपली आर्थिक पोळी कशी भाजून घ्यायची आता याची चर्चा याच नेतेमंडळी कडून होत आहे. परंतु याच नेते मंडळीनी दलालपणा बंद करून भाजपाच्या जिल्हाध्यक्ष, जिल्हा कोषाध्यक्ष, जिल्हा संघटन

सरचिटणीस, पदाचे राजीनामा यावेळी घ्यायला पाहिजे. कारण या लोकांमुळे पंकजाताईचा पराभव झालेला आहे पंकजाताई मुंडे यांच्या निष्ठावंतांमध्ये मात्र आनंदाचे वातावरणात महाराष्ट्रामध्ये पाहायला मिळत आहे पंकजाताई मुंडे यांची आनंद उत्सव साजरा करत असताना आज सर्व कार्यकर्त्यांच्या भावना अनावर झाले आहेत. स्वर्गीय गोपीनाथरावजी मुंडे साहेब यांचा बालेकिड्डा बीड जिल्हा बीड जिल्हा म्हणून घोषणा देत आहेत. परंतु पंकजाताई मुंडे यांनी बीड भाजपमधील ज्यांच्यामुळे आपला पराभव झाला आहे. अशा कार्यकर्त्यांना बाजूला न्याय द्यावा अशीही चर्चा बीड जिल्ह्यातील जनतेस कडून ऐकायला मिळत आहेपंकजाताई मुंडे यांच्या आनंदाने बीड जिल्ह्यातून पंकजाताई मुंडे यांच्या वरती अभिनंदन वर्षा होत आहे तर यावेळी पंकजाताई मुंडे या येणाऱ्या काळामध्ये मंत्री नक्की होऊन बीड जिल्हाच्या विकासाला कलाटणी मिळणार आहे.



'लाडकी बहिण' योजना अल्पसंख्याक, गरीब महिलांच्या जीवनात मोठा हातभार लावणार - इर्शाद भाई

बीड /प्रतिनिधी
मध्यप्रदेशाच्या धर्तीवर महाराष्ट्रातही 'लाडकी बहिण' योजना सुरु व्हावी अशी आग्रहाची मागणी भारतीय जनता पार्टी च्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांनी केली होती. त्यांच्या या कल्याणकारी मागणीला यश आले असून ही योजना अल्पसंख्याक, गरीब महिलांच्या जीवनात मोठा हातभार लावणार आहे. या योजनेचा जास्तीत जास्त

महिलांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन भाजपा अल्पसंख्याक मोर्चाचे युवा नेते शोख इर्शाद (बिल्डर) यांनी केले आहे. मध्यप्रदेशात प्रचंड लोकप्रिय ठरलेल्या 'लाडली बहना' योजनेच्या धर्तीवर महाराष्ट्रात 'लाडकी बहिण' योजना राबवण्याची मागणी भाजपाच्या राष्ट्रीय सचिव पंकजाताई मुंडे यांनी केली होती. पंकजाताई मुंडे ह्या



मध्यप्रदेशात भाजपच्या सह प्रभावी असल्याने त्यांच्या मागणीची दखल घेऊन महाराष्ट्र शासनाने मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिण ही योजना घोषित केली असून नुकताच राज्याचा अर्थसंकल्प विधीमंडळात सादर केला. यात योजनेच्या प्रभावी अमलबजावणीसाठी अर्थसंकल्पात निधीची तरतूद करण्यात आली आहे. या योजनेनुसार २१ ते ६० वयोगटातील पात्र महिलांना

प्रत्येकी दरमहा दीड हजार रूपये आर्थिक सहाय्य मिळणार आहे. ही योजना लागू झाल्यामुळे राज्यातील तमाम महिला वर्गात आनंद व्यक्त होत आहे. शोख इर्शाद यांनी पंकजाताईच्या मागणीला यश आल्याबद्दल त्यांचे आभार मानले आहेत. या योजनेचा लाभ जास्तीत जास्त अल्पसंख्याक, गरीब महिलांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन भाजपा अल्पसंख्याक मोर्चाचे युवा नेते शोख इर्शाद भाई (बिल्डर) यांनी केले आहे.



बीड जिल्हाचे भुमिपुत्र, शिवसंग्राम संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष लोकनेते स्व.विनायकरावजी मेटे साहेब यांच्या जयंतीनिमित्त भारतीय जनता पक्षाचे जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी स्मृतीस्थळार जावून अभिवादन करून दर्शन घेतले.



मा. नितिन बबन भोंडे
(युवा पत्रकार, बीड - पाटोदा) यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा...
शुभेच्छुक : दै.आरंभ परिवार

नामदेवराव दादा क्षीरसागर यांच्या निधनाने जिल्ह्यातील एक प्रखर सामाजिक चळवळ आज शांत झाली - धनंजय मुंडे

मुंबई |प्रतिनिधी
द. चंपावती पत्र चे संपादक तथा बीड जिल्हाच्या पत्रकारितेतील भीष्म पितामह नामदेवराव दादा क्षीरसागर यांचे आज सकाळी दुःखद निधन झाले असून नामदेवराव दादा यांच्या निधनाने बीड जिल्ह्यातील एक प्रखर सामाजिक चळवळ आज शांत झाली, अशा शब्दात बीड जिल्हाचे पालकमंत्री तथा राज्याचे कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांनी शोक व्यक्त केला आहे. बीड जिल्ह्यातील स्वातंत्र्य सैनिक रेल्वे मागणी कृती समितीचे निमंत्रक म्हणून नामदेवराव दादा क्षीरसागर यांनी बीड जिल्हाच्या महत्त्वाकांक्षी अहमदनगर बीड परळी या रेल्वे मार्गाच्या कामासाठी अनेक वर्षांपासून मोठी चळवळ उभी केली होती.



बीड जिल्हाच्या पत्रकारितेतील भीष्मपितामह तसेच चंपावती रत्न अशी देखील नामदेवराव दादा क्षीरसागर यांची महती होती. आज वयाच्या ८३ व्या वर्षी त्यांचे दुःखद निधन झाले असून आपल्यासाठी ज्येष्ठ मार्गदर्शक व आदर्श असे व्यक्तिमत्व असलेले नामदेवराव दादा क्षीरसागर यांच्या निधनाबद्दल मी दुःख व्यक्त करत श्रद्धांजली अर्पण करतो, तसेच क्षीरसागर परिवार व दैनिक चंपावती पत्र परिवाराच्या दुःखात मी सहभागी आहे, असेही धनंजय मुंडे यांनी म्हटले आहे. धनंजय मुंडे व नामदेवराव क्षीरसागर यांच्यात अखेरची भेट झाली तेव्हा सुद्धा बीड रेल्वे यांसह बीड जिल्हातील विकासकामांच्या संदर्भातच दादांनी श्री मुंडे यांच्याशी चर्चा केली होती.

बीडमध्ये वसंतराव नाईक यांच्या पुतळ्यास अभिवादन

वसंतराव नाईक यांनी महाराष्ट्राला प्रगतीच्या वाटेवर नेले -डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर

बीड |प्रतिनिधी
माजी मुख्यमंत्री आणि हरित क्रांतीचे प्रणेते वसंतराव नाईक हे दूरदृष्टी असलेले नेते होते. त्यांनी शेतीच्या क्षेत्रात आमूलाग्र बदल घडवून खऱ्या अर्थाने महाराष्ट्राला प्रगतीच्या वाटेवर नेले, असे प्रतिपादन 'कल्पतरू'च्या सचिव डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी केले. दूरदृष्टी, लोकाभिमुख राजकारणाच्या मदतीने प्रगत व पुरोगामी महाराष्ट्र घडवण्यासाठी झटणारे महाराष्ट्रचे माजी मुख्यमंत्री, हरितक्रांतीचे प्रणेते लोकप्रिय राजकारणाच्या मदतीने प्रगत व पुतळ्यास अभिवादन केले.
पुढे बोलताना डॉ.सारिकाताई क्षीरसागर यांनी जयंतीनिमित्त उपस्थितांना शुभेच्छा दिल्या. तसेच, यानिमित्ताने साजऱ्या केल्या जाणाऱ्या कृषी दिनानिमित्त सर्व शेतकरी बांधवांनाही कृषी दिनाच्या शुभेच्छा दिल्या.



याप्रसंगी जिल्हा रुग्णालयाचे अतिरिक्त जिल्हा शल्य चिकित्सक डॉ.नागेश चव्हाण, राज्य महिला आयोगाच्या सदस्या ड.संगीता चव्हाण, गंगाधर घुमरे, बाबुराव जाधव, भूषण पवार, संतराम राठोड, सुशील पवार, लहू चव्हाण, विजय चव्हाण, आबासाहेब राठोड, बाबासाहेब चव्हाण, अर्जुन चव्हाण यांच्यासह पदाधिकारी, अधिकारी, प्रतिष्ठित नागरिक उपस्थित होते.

